

FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Ügyiratszám: 3930-2/2018.	Látta: <i>[Signature]</i> (jegyző)
Ügyintéző: Heffnerné Kemény Krisztina	Pénzügyileg látta: <i>[Signature]</i> (osztályvezető)
Előterjesztő: Hegedűs Róbert elnök	Megtárgyalja: Képviselő-testület
	Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi és Humánpolitikai Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> többség szükséges	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához: <input type="checkbox"/>	
Függelék a rendelettervezethez: <input type="checkbox"/>	
Melléklet az előterjesztéshez: <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés kapcsán érintett:	- önkormányzati képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

B E S Z Á M O L Ó

a „BTE” Felsőzsolca tevékenységéről

Beszámoló **a Bódva-völgyi TE (BTE Felsőzsolca) 2018. évi működéséről és** **eredményeiről**

I Az egyesület tagsága, létszám-adatok

Egyesületünkben 2 szakosztály működik: felnőtt és utánpótlás labdarúgás. A labdarúgó csapataink Megyei I. osztályú csapatok mezőnyében versenyez. A labdarúgó szakosztály Sportfejlesztési programjának és a TAO-finanszírozásnak köszönhetően jelentős fejlődési folyamaton ment át, mely most is tart.

Futball

A felnőtt csapat keretszáma 21 fő, mindegyik igazolt játékos.

Utánpótlás csapatok létszáma összesen: kb.150 fő, mindegyik igazolt játékos.

Bozsik program: U7, U9, U11,U13 évesek összesen 75 fő, ebből óvodás: 15 fő

Up korosztályok: U14, U16, U17-U19 évesek összesen 75 fő

Futball szakosztály összesen: 141 fő, ebből igazolt: 171 fő

Edzők

Sándor Zsolt (felnőtt)

Gulyás Dénes (felnőtt)

Szabó Béla, Szala Ákos (U17/19)

Sipos Gergő, Matlyák József, Orosz Pál (U7-U16)

Mindegyik edző rendelkezik az MLSZ által elfogadott diplomával, képesítéssel.

A sportesemények látogatottsága a megyében átlagoshoz képest jó, egy-egy hazai mérkőzésen 200-300 fő körüli nézőszámra számíthatunk, de ebből rendszerint 1-2 mérkőzés kiemelkedő nézőszámot hoz például szomszédvárok csatája.

II. A pályák kihasználtsága, eredmények, rendezvények

Az edzőmunkát nyáron a szabadban, télen – főleg az utánpótlás vonatkozásában – a sportcsarnokban tartjuk. A terem adta lehetőségeket igyekszünk maximálisan kihasználni.

A műfüves pályát, a nagypályát és az aszfaltos pályát is igénybe vesszük edzésekre és egyéb rendezvények esetén. Községek, cégek, intézmények valamint az Önkormányzat, ha kéri, bérlik szükségleteik szerint a területet. Felsőzsolca Város Önkormányzata 2013. évben megállapította a bérleti díjak mértékét. A bevétel a tulajdonost, az önkormányzatot illeti.

A pályáknak már nincs szabad kapacitása, szükségszerű lenne új pályák kialakítására. Ennek az időbeosztás az oka: általában a délutáni, esti órákra tartanak igényt a használók a területre.

Labdarúgás

Felnőtt csapatunk az őszi fordulókat követően jelenleg a 8. helyen áll a megyei I. osztályban és sajnos a Magyar Kupában pedig nem sikerült ismételtén a főtáblára feljutni. Az utánpótlásban egyesületünk az összes korosztályban képviselteti magát és elindult a B.-A.-Z. Megye számára előírt bajnokságokban illetve tornákon. Valamint 2018-as évtől elindította az U17- és U19-es csapatait az országos NB3-as utánpótlás bajnokságokban. Csapataink a felnőtt után U19, U17, U16, U14 és a Bozsikos csapatok U13, U11, U9, U7 tevődik össze. A klub jelenleg több mint 140 gyerekeknek biztosít lehetőséget a folyamatos sportolásra és

versenyeztetésre. Használatba kapott sporttelepünket sikerült fejleszteni és a BTE Családi Napunkat sikeresen megtartani, ahol közel 120 résztvevővel szülők-gyerekek-edzők közösen sportoltak.

Jövőbeni céljainkban egy stabil alapon működő családcentrikus egyesület kialakítása és még több felsőzsolcai gyerek bevonása a sportéletbe akár a labdarúgáson, akár más sportágakon keresztül, valamint a sportcentrum fejlesztése állami és pályázati pénzek bevonásával.

A bajnokságban való részvétel azonban jelentős anyagi ráfordítást igényel. A labdarúgó szakosztály költségvetése több forrásból adódik össze. Költségvetésünket a Felsőzsolca, mint város megyei I. osztályú szerepléséhez és a többi bajnokságban elinduló város csapataival összhangban lett meghatározva. A bajnokságban való részvétel elég tetemes kiadással jár /átigazolások, technikai költségek, utazási költségek, felszerelések vásárlása, stb./, melynek fedezésére ezúton kérjük a Tisztelt Képviselő Testület támogatását. Az összesen eltelt 2 év alatt elmondható, hogy egyesületünknek sikerült megvalósítani terveit, gazdálkodása jogszerűen és tervszerűen működött. Vállalásainkat maradéktalanul teljesítettük és az egész megyében méltón képviseltük Felsőzsolca városát és lakosait megyénkben és országosan.

Kérem, tekintsek meg a I. sz. mellékletet, melyben a labdarúgó szakosztály 2019-es költségvetési tervezete szerepel. Mindezek figyelembevételével kérjük a T. Képviselő Testületet, hogy 8.460.000.-Ft anyagi hozzájárulásukkal segítsék a BTE Felsőzsolca Labdarúgó Szakosztály működését, céljainak elérését. A város mindig is kiemelkedő támogatója volt a labdarúgó csapatnak, ezért remélem továbbra is számíthatunk Felsőzsolca Város Képviselő Testületének bizalmára és segítségére. Engedjék meg, hogy ezúton tisztelettel megköszönjem Önöknek mind a saját, mind pedig Egyesületünk tagjai nevében azt az anyagi és egyéb támogatást, mellyel segítették 2018. évben elért eredményeinket.

A 2017/2018 évben csapataink a következő helyen végeztek az adott bajnokságukban:

Felnőtt csapatunk: **2. hely** 68 ponttal

U19 csapatunk: **5. hely** 54 ponttal

U16 csapatunk: **2. hely** 31 ponttal

U14 csapatunk: **4. hely** 13 ponttal

A Bozsik programban szereplő csapataink (U7, U9, U11, U13) a felkészülési időszakban 3 teremturnán vett részt. Bajnokság nekik nem eredmény centrikus, de elmondhatjuk, hogy sikeresen szerepelnek rajta a gyerekek. A körzetünkben mi delegáljuk a legtöbb utánpótlás labdarúgót a Bozsik tornákra.

A 2017/2018 évben a TAO pályázatnak köszönhetően utánpótlás labdarúgóinknak biztosítottuk a fejlődésükhöz, sikeres felkészüléshez, edzőmunkához, versenyeztetéshez szükséges sportszereket, sportfelszereléseket, tárgyi eszközöket. Jövőbeni célunk, az hogy utánpótlás csapatainkat a magasabb bajnokságokban is sikeresen megmérgezzük, az igazi fejlődésük csak így biztosított.

Andy Roxburgh, az UEFA korábbi technikai igazgatója fogalmazott: „a labdarúgás olyan, mint egy torta, a profi labdarúgás a teteje, a hab. A gyerekfoci pedig az alap, és alap nélkül nincs torta!”

III. Gazdálkodás, pályázatok

Bevételi források:

Önkormányzati támogatás működésre: 4 000 000 Ft

Tagdíjak

Jegybevétel: évente 15 hazai meccs. átlagosan 25 000 Ft/meccs

Összesen: 380 000 Ft

A szponzori támogatások változó összegűek, nem tervezhető bevételek, de sokat segítenek a működési kiadások fedezetében, de sajnos anyagi juttatásuk csekélynek mondható.

Elkülönítetten kell kezelni a TAO támogatást. Emiatt minden támogatási jogcímre külön számlaszámot kell biztosítani. Ez megnövelte a számlavezetési költségünket.

A pályázati év minden év július 1-től következő és június 30-ig tart.

Egyben megkérjük a testületet, hogy a BTE Felsőzsolca utánpótlás csapataink részére a sportcsarnok bérleti díjját bruttó 6000 forintban jóváhagyni szíveskedjen az alábbi Tao szabályzat miatt:

„I. Függelék: Elszámolhatósági korlátok

Sportlétesítmény,

sportpálya bérleti díja

Az elszámolható összeg nem haladhatja meg az utánpótlás nevelés jogcímen igényelt összeg 20 %-át, Budapesten 40%-át, és a következő egységárakat. A Szabályzat 2.6.5. (7) pontjában szereplő azonos tulajdonosi kör között létrejött bérlet esetén a feltüntetett egységárak 50%-a számolható el.”

Pálya típus	Budapest és megyei jogú város, Ft/óra	Egyéb település, Ft/óra
Nagy pálya	17000	15000
Nagy pálya világítással	21000	19000
Kis pálya	12000	10000
Kis pálya világítással	14000	12000
Terem	8000	6000

IV. Személyi feltételek

Az egyesületet az **Elnökség** irányítja az Alapszabályban foglaltak szerint.

Tagjai 2017-ben:

Elnök: Hegedűs Róbert

Alelnök: Sándor Zsolt

Főtitkár: Nagy Ferenc

Szakosztályvezető: Kundráth Csaba

UP Sportigazgató: Roza László

Az egyesület munkáját segíti **Bredács László**, aki rendszeresen tudósítja a Zsolcai Hírmondót az eredményekről. Elkíséri a csapatot a mérkőzésekre, elősegíti a problémák gyors megoldását.

A **sportbaráti kör** közreműködik a csapatok ellátásban, a szurkolókkal való kapcsolattartásban, a közösségi élet erősítésében.

Köszönet illeti mindnyájukat önzetlen munkájukért.

Megköszönöm az Önkormányzatnak az Egyesületnek nyújtott anyagi és erkölcsi támogatást. Köszönettel tartozom azoknak, akik bármilyen módon segítették az egyesület munkáját, hozzájárultak a sikereinkhez, részt vállaltak örömeinkből, gondjainkból.

Kérem, beszámolómat megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Felsőzsolca, 2018. szeptember 27.

Tisztelettel:



Hegedűs Róbert
Hegedűs Róbert
BTE elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT
a „BTE” Felsőzsolca tevékenységéről szóló beszámolóról

Felsőzsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a BTE Felsőzsolca tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadja.

Felelős: **Hegedűs Róbert elnök**

Határidő: **értelemszerűen**